

**熱刺阿根廷仔寶閃耀賽場，帶領這支北倫敦豪門險勝米杜士堡，結束4場不勝兼躋身足總盃32強。不過，面對來自低一級別聯賽的英冠對手，熱刺領先兩球後卻屢失良機，尤其小將賴恩施斯隆近門炒飛更為離譜。拋離不成反被追近，熱刺連續9戰有波失，向以防守戰術威震足壇的領隊摩連奴，如今似乎也在重建防線上遇到難題。不過，「摩佬」是役更不滿的，是球員的三番四次門前失機。**

■香港文匯報記者 梁志達

阿根廷仔寶做齣好戲

# 小將一炒成名

# 摩帥有怨言

熱刺失機險葬送好局

上星期英格蘭足總盃第3圈作客逼和米杜士堡1:1，熱刺於香港時間15日凌晨回到主場與米堡重賽。兩位在熱刺多以副選身份出戰的阿根廷中場，今場比賽用表現來說話，其中拉美拿單騎硬闖射入自己本賽季第4球，而盧施素則是去年租借轉會以來第2次建功。

開賽2分鐘，米堡門將積亞斯誤傳送禮，熱刺中場盧施素右路截得皮球殺入禁區，推橫避過馬雲莊後左腳射地波入網。客隊在15分鐘再犯錯，隊長侯臣被拉美拿逼用控球，後者轉身突破，個人獨闖40多碼，離門13碼冷靜射成2:0。

不過，熱刺之後數度失機，其中第9次披甲的19歲左閘賴恩施斯隆，於下半場一次接應坦根加右路傳中時，竟然近門兩碼離奇炒高，摩帥看着也掩着面，露出難以置信的表情。大難不死的米堡贏回不少信心，沙維利在81分鐘禁區邊射成1:2，令熱刺於比賽尾段險象環生。

「我們有多次機會讓比數改寫為3:0，半場休息時我還告誡球員，如果不能擴大優勢，讓對方追成1:2的話，我們便會更加麻煩，這情況卻真的發生了。」摩連奴賽後點出不滿之處：「全隊在各方面都發揮出色，失了一球令人有些沮喪，但更讓我們不高興的是未能射入第三、四、五球。」

## 前場浪費機會 防線繼續失守

熱刺今仗僅勝米堡2:1，足總盃晉級32強。不過，球隊已經連續9場比賽有波失，在摩連奴執教生涯的923場比賽中，只有兩次連續9場失球的走勢，上一次還是2015年5月到9月二度執教車路士之時。向以「泊大巴」堅守戰術為殺手鐮之一，如今摩佬似乎也在重建熱刺防線問題上遇到困難。



■拉美拿(左)射入2:0一球。路透社



■賴恩施斯隆(左)獲得摩連奴重用，但今役卻有負所託。資料圖片

## 完成首簽 先租後買羅致葡中場

香港文匯報訊(記者 梁志達) 哈利卡尼 隨摩連奴，因為他是最佳主帥之一。」

長期養傷，加上準備基斯甸艾歷臣隨時離隊，熱刺昨天終於在轉會市場出手，以先租後買的方式從賓菲加簽入天才中場謝特臣費南迪斯。

有消息指，謝特臣的買斷身價將介乎5,000萬歐元至6,500萬歐元，可以看到摩連奴對這位21歲葡萄牙後輩是何等賞識。

謝特臣費南迪斯司職中場，出道於賓菲加青訓，隨隊贏得上賽季葡萄牙超級聯賽冠軍。此子還曾代表葡萄牙17歲或以下國家隊，在2016年的歐洲少年錦標賽封王。

謝特臣是摩連奴入主熱刺以來的首位新援，這位身高1米82的球員表示：「所有年輕球員也會希望追



■謝特臣費南迪斯成為熱刺新成員。熱刺圖片

## 無名英雄軒達臣 膺英格蘭最佳國腳

香港文匯報訊(記者 梁志達) 利物浦的隊長兼中場大將佐敦軒達臣，力壓史達寧和哈利卡尼兩位表現上佳的鋒線殺手，當選為2019年英格蘭足球代表隊的最佳球員。

佐敦軒達臣在修夫基執教的英格蘭隊



■軒達臣首次獲得這個英格蘭的個人榮譽。美聯社

中是絕對主力，幫助球隊取得了2020年歐洲國家盃決賽周入場券。去年3月5:1大勝黑山一役，軒達臣取下第50頂國家隊「嗶帽」。

在球會方面，史達寧雖然是曼城衛冕英超冠軍的其中一員主要功臣，但軒達臣以隊長身份帶領利物浦重新展現失去多年的王者本色，以高積分僅僅屈居英超亞軍。而在歐洲聯賽冠軍盃，這位29歲球星更率領球隊登上頒獎台高舉大耳盃。軒達臣的角色更多是攻防策劃者和領袖，功勞雖不顯眼，但所發揮的作用卻十分之大，是球會和「三獅」國家隊的無名英雄。

## 21秒閃擊 盧卡古「弗到漏」

香港文匯報訊(記者 梁志達) 盧卡古轉戰意大利賽場後越戰越勇，近來更是「弗到漏」頻頻梅開二度。今場意大利盃足球賽，比利時「魔獸」開賽21秒便閃電破網，個人近4場比賽第3次起杆。

去年黯然離開英超，盧卡古加盟國米後強勢翻身，24場比賽入了18球之多。「加盟國米是我的最佳選擇，因為我能夠繼續成長，也能夠為球隊作出貢獻。」幫助「藍黑軍」於香港時

間15日凌晨意盃大破卡利亞里，盧卡古謙稱：「入球當然是我的目標，但我不單單只想著入球，我還在為全支球隊設想。」

開賽21秒，盧卡古就收下對方球員致命誤傳快射得手，攻入意大利賽場本賽季最快「士哥」。「魔獸」換邊後4分鐘又施展空中霸王威力頂成3:0。

國米在主場以4:1結束這場比賽，與同日贏波的拉素、拿玻里及拖連奴，齊齊晉

級盃盃8強。向着本土雙冠目標進發，國米教頭干地表示：「無論是近仗較少上陣的球員，還是剛傷癒的球員，表現都很好。球隊非常團結，球員都希望一起取得佳績。」

## 阿歷斯山齊士久傷復出

值得一提的是，養傷3個月的智利前鋒阿歷斯山齊士今仗復披戰袍，表現不俗。



■盧卡古延續其出色狀態。法新社



■養傷3個月的阿歷斯山齊士(左)重上戰陣。法新社

## 盼將遊戲化為現實 本田圭佑自組球會

日本球星本田圭佑有兩個身份，球員方面自去年與荷蘭維維斯約滿後一直未有新球會落班，教練生涯則未見能夠幫助到柬埔寨國足取得突破。近日，本田決定回到東京自組新球會，希望打造一支能夠為國際足壇帶來影響的球隊。

今年33歲的本田圭佑去年夏天和澳洲球會墨爾本勝利約滿，之後轉到荷甲的維維斯試訓，但短短加盟了一個月便宣佈解除合約，12月至今則未有找到新東家。日前本田宣佈，自組一家名為「One Tokyo」的球會，將會由東京地方級別聯賽踢起。這位日本中場表示：

「日本有很多出色的球會，但我覺得他們還沒有影響到世界，也沒有球會可在球迷帶領下進行真實的創造球會遊戲，我希望實現這兩個目標。」



■本田圭佑(右)兼任柬埔寨國足主帥。美聯社

## 長話短說

### 發展欠順 波連尼告別A米

意甲球隊維羅納周二宣佈，波連尼從AC米蘭加盟，雙方簽約至本賽季結束。28歲的波連尼之前曾效力車路士、羅馬、利物浦等歐洲豪門，2017年夏天加盟A米，但在至今51場聯賽中只入了4球，本賽季甚至只得2次上陣機會。

### 桃田賢斗出院 爭取3月復出

世界排名第1的日本羽毛球好手桃田賢斗，13日在馬來西亞發生車禍送院治療，昨日早上在兩名技術人員陪同下飛返日本接受精密檢查，希望能在3月中旬的全英賽重返賽場。



■波連尼

## 東奧乒乓球賽使用視像助判



國際乒乓球聯合會執行委員會近日在印度德里召開會議，決定在東京奧運會及重大國際乒聯賽事中使用視像重播技術。

2019年國際乒聯世界巡迴賽總決賽首次引入視像



■乒乓球也進入視像技術的時代。網上圖片

技術，收到了球員的積極反饋。比賽中，球員可以通過提出挑戰重播來再次確認裁判判罰。基於此，國際乒聯執行委員會決定在2020重大賽事及東京奧運會中繼續使用視像重播技術。國際乒聯表示將持續提高技術水平，以期達到最佳效果，其中包括縮短視像重播及最終決定之間的時間。

國際乒聯首席執行官丹頓表示，視像技術在其他體育項目中運用十分廣泛，我們知道該技術可以保證所有運動員的公平競賽環境，給予運動員提出挑戰裁判判罰的機會，一定程度上可以說是乒乓球運動的革新。本次會議還做出了包括允許多城市共同舉辦未來的世界乒乓球錦標賽在內的其他五項決定。

■新華社